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Listopad 2023

Co nás čeká v listopadu:

2.11. Projektový den - Ať žijí          
duchové     

14.11. Čas pro rodiče s Helenou        
Vlčkovou

16.11. Projektový den s kouzly      
17.11. Státní svátek MŠ              

uzavřena
23.11. Rozsvícení stromku na                  

školní zahradě

Dýňobraní - říjen 2023
Děkujeme všem dětem i jejich rodinám, 
že se s námi zapojili do akce a společně 

si užili krásné podzimní odpoledne - 
více na odkazu:

Čas pro rodiče
Srdečně Vás zveme na setkání s Helenou

Vlčkovou, které může být přínosem nejen pro
rodiče předškoláků. Dozvíte se, jak přirozeně

podporovat Vaše dítě, aby ustálo nároky
současné základní školy.

Rozsvícení vánočního stromečku
Těšíme se na další společné setkání a na Vaše 

výrobky k prodeji pro vánoční jarmark, které můžete 
nosit do 22.11. 2023

Děkujeme všem, co poslali recepty do naší originální
Podzimní kuchařky. Nyní je ve výrobě a za

dobrovolný příspěvek si ji budete moci zakoupit na
vánočním jarmarku.

Babička a dědeček do školky
V úterý 3.10. se u nás ve školce konal projektový den
Babička a dědeček do školky. Děti měly možnost
setkat se se svými prarodiči přímo u Zajíčků a
Medvídků. ve třídách. Prarodiče tak měli možnost
zapojit se i do běžného programu dětí. U Zajíčků se s
dětmi učili rytmizovat písničku podle barevných
podnětů, společně si zatančili mazurku na písničku
Měla babka čtyři jabka. Společně upekla jablka v
županu. vyrobily papírové loutky a zahráli si pohádku
O řepě. U Medvídků si společně užili běžné
dopoledne společnými hrami, cvičením tancováním a
zpíváním. Tato mezigenerační setkání jsou
oboustranně přínosná. Prarodiče se můžou potěšit se
svými vnoučaty, poznat a vidět je v kolektivu
ostatních dětí, zapojit se do jejich aktivit v mateřské
škole. Sdílet tak společný čas, prostor, a zároveň si
předávat určité hodnoty, které jsou pro obě skupiny
charakteristické. Děti se učí úctě ke stáří, využívají
svoji spontánnost k navazování kontaktů a seznamují
se s mezigeneračními rozdíly.



Seznamovali jsme se se změnami počasí a přírody
na podzim. Povídali jsme si plodech podzimu,
rozeznávali ovoce a zeleninu a uvařili si jablečný
kompot. Vydali jsme se na polodenní výlet do
Senomat, zjistili jsme, jak roste zelenina a ovoce na
zahrádce, a potěšili se s králíčky a slepičkami.
Využívali jsme darů podzimu – hráli jsme si a tvořili s   
kaštany i s barevným listím.                                          

.

Vydali jsme se na náš první výlet do lesa. Společně
jsme poznávali podzim, povídali si o houbách, které
jsme i vyrobili. Nasbírali jsme si šípky, ze kterých
jsme uvařili    výborný a zdravý čaj. Povídali jsme si o
ovoci a zelenině a poznávali, proč je pro naše tělo
potřebná. Učili jsme se předcházet nemocem a
chránit si naše zdraví.

Povídali jsme si o ovoci a zelenině a poznávali
pomocí smyslů, co jak voní a chutná. Upekli jsme
náš první štrůdl. Společně jsme si zahráli divadelní
pohádku “O Veliké řepě”, která se dětem moc líbila. 
Při pobytu venku jsme se zastavili na fotbalovém
hřišti, kde jsme nasbírali kaštany a podzimní listy.
Ve školce nás čekal houbový den, tak se z nás na
chvíli stali trpaslíci, kteří se vydali na houby.

Seznamovali jsme se se změnami v přírodě. Sbírali a
tvořili jsme z podzimních listů a přírodnin. Krájeli a
strouhali jsme jablíčka, z nich jsme si připravili k
obědu jablečný kompot. Také jsme vytvořili nepečený
piškotovo-jablečný dort. Navštívili jsme třeťáky ze 2.
základní školy na zahradě školní družiny. Na
připravených stanovištích jsme poznávali podzimní
plody, řadili jsme obrázky podle velikosti, a hráli jsme
podzimní pexeso.                                             


